

# 父母打麻将 3岁女儿上街

## 幸遇巡逻民警;这种情况,民警遇到过多次

□记者 高洪超 报道  
□通讯员 高绍涛 宫明

本报3月24日讯 做父母的只顾“垒长城”,三岁的孩子溜出门上街迷路,幸被民警发现,23日下午,乳山金岭派出所民警在河滨公园“捡”到这样一个小女孩。民警介绍,日常出警中,父母迷麻将,孩子迷路

走失的事情还挺多。

23日正逢周末,午饭后,乳山市民张某和妻子李某领着3岁的女儿到朋友家打麻将。张某夫妇上桌酣战不休,几圈下来,全然忘了女儿。被冷落的孩子出门看光景,先是在门口空地上玩耍,又慢慢走远,结果一个人过了世纪大道,到了路西边的河滨公园。

时间不长,一个人玩够了的孩子开始哭泣。这时,乳山金岭派出所民警正在世纪大道例行巡逻,循着哭声,民警找到哭泣的小女孩,但只顾大哭的孩子根本无法回答民警的问题。考虑到天色渐晚,民警决定还是先带她回所,等情绪稳定后再了解情况。回所后,民警买来很多零食,孩子总算止住了哭声,从她含糊

的话语中,民警了解到她是跟爸爸妈妈出来的,爸爸妈妈打麻将。

此前,民警也遇到过这样的情况,按照经验,孩子的爸爸妈妈应该就在附近打麻将,沉迷其中以至于小孩跑出来走失了都不知道。民警再次出门,寻找到幸福小区时,看到一女一男神情紧张,东张西望,正是张某和李某夫妇。俩人一看民警,立

即报警说丢了孩子,得知派出所内有一个迷路的小女孩,俩人急忙赶去。看到女儿的李某激动得热泪盈眶。

父母打麻将,孩子一个人跑到街上的情况,金岭派出所民警此前也多次遇到过。在此,警方提醒天下父母“别只顾自己玩,有时间多陪陪孩子”。



千人爬古陌岭

作为本年度全民健身系列活动之一,24日,2013年威海市春季登山运动会举行,千名市民沿古陌岭西线登顶,往东行至菊花顶下撤,最后沿环山路到达活动起点。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

## 一个铜球一斤重 他偷了580斤

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 肖金模

本报3月24日讯 21日晚,经区一电子厂保安拦下技术员王某,从其兜里搜出22个铜球。王

某被扭送凤林派出所,供认春节后已盗卖580斤铜球,卖得9400元。

王某在铜镀金车间负责向电镀槽加铜,能接触到每个约一斤重的铜球。春节后,王某趁机把铜

球偷出放到更衣室鞋柜。下班后再装口袋里运回出租屋,攒到一定数量,他就卖掉。先后三次销赃580斤铜球,卖得9400元。民警在王某住处又搜出260斤铜球。王某被刑拘。

## 深夜打车不给钱开溜 民警画像找“老赖”

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 徐继强

本报3月24日讯 一男子深夜打车从威海到荣成寻山后,竟然撒腿就跑,司机报警,民警画像,隔日找到老赖。

22日凌晨1时许,青滩边防派出所接110指令:在寻山街道某村有人打车不给钱。报警人张某称自己是威海一出租车司机,当晚他在威海市某歌厅门口拉一男子到寻山某村,男子没付车钱就跑进胡同。正处深夜,张某不敢追赶。民警记录了张

某对男子相貌的描述,嘱咐他耐心等待消息。

23日,民警根据张某描述对嫌疑人画像,锁定王某,在家中将其抓获。经查,当晚王某快到家时才发现身上没钱,借着酒意溜之大吉。王某道歉,并支付车费。

## 环翠在园儿童每年体检一次

区妇幼保健院负责全区托幼机构卫生保健业务指导

□见习记者 赵辉 报道

本报3月24日讯 22日,环翠区教育局与区卫生局、区妇幼保健院联合举行“全区托幼机构卫生保健培训班”。环翠区在园儿童将每年至少接受一次健康查体。

根据环翠区卫生局和教育局联合下发的《关于进一步做好2013年全区托幼机构卫生保健工作的通知》,区妇幼保健院负责对全区托幼机构卫生保健工作进行业务指导,包括:膳食营养、体格锻炼、健康查体、卫生消毒、疾病

预防等;各托幼机构安排专兼职人员对食谱进行科学营养计算,合理安排膳食,减少饮食不当引发的疾病。此外,在园儿童每年至少进行一次健康查体,并做好儿童常见传染病、龋齿防治、弱视筛查等工作。